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Muzeum JUDr. O. Kudrny v Netolicích 

IČO:  000 71871,     Mírové náměstí č. 248,  384 11 Netolice 

e-mail: muzeum@netolice.cz     

   telefon: 388 324 251, 728 683 769                        fax: 380 421 290 

                                                                                                                  

Výroční zpráva za rok 2015 

 

     Zřizovatelem muzea je Město Netolice. Muzeum je samostatným právním subjektem - 

příspěvkovou organizací a hospodaří s přidělenými finančními prostředky od svého zřizovatele.  

 

Provozní záležitosti a legislativa 

     Muzeum se skládá ze dvou odborných úseků – muzeum a infocentrum. Činnost celého 

zařízení se řídila ročním plánem, kde byly stanoveny hlavní úkoly činnosti.  

     Muzeum je členem Asociace muzeí a galerií ČR. Infocentrum je členem České centrály 

cestovního ruchu – Czech Tourism a je zařazeno v kategorii C informačních center.  

      Ředitelkou muzea byly vypracovány 2 žádosti o grantový příspěvek z  prostředků 

Jihočeského kraje, obě žádosti byly kladně vyřízeny.                                                                                             

1) Grant z  programu „Podpora muzeí a galerií“ – žádost o restaurování 2 ks obrazů -  

olejomaleb a souboru 13 ks kovových předmětů.  Původní žádost o dotaci z rozpočtu kraje byla 

ve výši 33.000,- Kč. Schváleno bylo 20.000,- Kč.  

2) Grant z programu „Objekty kulturního dědictví“ – žádost o restaurování souboru 4 ks obrazů- 

olejomaleb. V žádosti o grantové prostředky bylo žádáno o 22.000,- Kč. Dotace byla 

poskytnuta ve výši 15.000,- Kč.  

Ředitelka muzea připravila podklady pro personální audit dle usnesení rady č.74/2015 z 2.3.  

2015, které předala tajemníkovi městského úřadu. 

Bylo jednáno se sponzory. Muzeum získalo finanční dar 5.000,- Kč na muzejní činnost. 

- V muzeu proběhlo  natáčení  pro vysílání  Českého rozhlasu Dvojka. Jednalo se o propagaci 

města a muzea, povídání o historii města, o připravovaných výstavách a pozvánka pro 

návštěvníky do muzejní expozice. 

- Pro osoby se zdravotním postižením, které nemohou do expoziční části v I. patře, je 

možnost v infocentru v přízemní bezbariérové části shlédnout na PC filmy o historii města 

a muzejní expozici. Filmy jsou zveřejněny na také na www.stránkách  muzea a infocentra.   

- Na portálu facebook, který je dalším informačním zdrojem pro veřejnost, jsou pravidelně 

aktualizovány programy a akce muzea. 

mailto:muzeum@netolice.cz
http://www.stránkách/
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- Muzeum je přihlášeno na portálu „DO MUZEA!“ v rámci programu propagace muzeí 

AMG.  

- Jednání s restaurátorem – posudky obrazů a výběr pro restaurování.  

- Jednání s restaurátorem – posudek a výběr předmětů pro restaurování ze sbírky kovů              

- Jednání se zástupcem Památkové péče - posudky obrazů a výběr pro restaurování a 

fotografování. 

- Jednání se zástupcem Památkové péče - posudky předmětů z kovu a výběr pro restaurování 

a fotografování 

- Proběhla inventarizace DHM, ZP. Dále byla provedena inventarizace povinné dílčí části 

sbírky muzea a knihovny a finančních účtů muzea. 

- Průběžně byly plněny a zajišťovány úkoly vyplývající z činnosti organizace. 

- V muzeu proběhlo měření parametrů jako turistického cíle pro zjišťování informací o 

přístupnosti objektů pro osoby s omezenou schopností pohybu či orientace. Parametry 

budou zdrojem pro informační internetový portál, garantem akce je Nadace Charty 77. 

    

Kontrolní činnost   

  Kontrola - roční prověrka bezpečnosti práce  

  Kontrola -  požární ochrana v objektu a revize hasicích přístrojů 

 Kontrola veřejnoprávní - stav účtů a hospodaření, inventarizace majetku - komise  je 

jmenována zřizovatelem 

 Kontrolní návštěva měření kvality služeb v rámci projektu Mystery Shopping TIC 

realizovaného ve spolupráci A.T.I.C. ČR a CzechToursim, jehož cílem je zhodnotit kvalitu 

poskytovaných služeb podle jednotné metodiky a jednotného scénáře 

 Kontrola certifikace infocentra dle „Jednotné klasifikace TIC - IC ČR (JK TIC)“. 

Certifikační komise ponechává či odebírá certifikaci dle výsledků kontroly, nebo změní 

příslušnou třídu. IC splňuje všechna kritéria pro certifikaci, tato byla prodloužena do roku 

2017.  

Kontrolními orgány nebyly shledány žádné závady. 

 

    Úsek infocentra:  

      Infocentrum je zařazeno v kategorii C „Jednotné klasifikaci TIC ČR“ na základě společné 

certifikační komise A.T.I.C. ČR a CzechTourism (klasifikace standard C = min. 1 světový jazyk, 

otevírací doba 5 dní nebo  30 hodin týdně). 

      Úsek infocentra poskytuje informační servis návštěvníkům města a muzea, lze se zde 

připojit k internetu a jsou poskytovány i kopírovací služby. Do náplně práce patří i propagace 

akcí pořádaných ve městě nebo v regionu. K prodeji je široká nabídka tiskovin a suvenýrů 

včetně netolických vltavínů.  Vždy k 31. 12. je provedena celková inventarizace zboží, jeho 

vyúčtování a odvod tržeb.                                                                                                               

      Informace jsou pravidelně aktualizovány na internetových stránkách muzea a infocentra. 

Také na internetových stránkách města Netolice, na výlepových plochách ve městě a ve 

sdělovacích prostředcích - Jihočeské listy, ČKP Servis, Týdeník 5+2, Netolické noviny, rozhlas 

apod. Akce jsou též prezentovány i na dalších webových portálech, jako např. Regionální 

sdružení Šumava ve Stachách – www.sumavanet.cz, kde jsme zapojeni v projektu Euroregionu 

Šumava, dále na: www.jiznicechy.cz, www.kudyznudy.cz.  

http://www.sumavanet.cz/
http://www.jiznicechy.cz/
http://www.kudyznudy.cz/
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Prezentace muzea a infocentra je v mobilní aplikaci v projektu „Na kole i pěšky“ v aplikaci  pro 

chytré  telefony s přiděleným logem a QR kódem a jsou též prezentovány na webu 

http://nakoleipesky.cz/. QR  kód je využíván také v  tiskovinách (měsíčník Kam po Česku, ČP 

servis) a apod. Je navázána spolupráce pro výměnu informací s infocentry v nejbližším regionu. 

     Činnost infocentra zahrnovala i podíl práce organizačního charakteru při zajišťování   

kulturních  akcí  a  společenských  událostí  pořádaných  Městem Netolice:       

16. 1. -   vystoupení herce Miroslava Donutila – Zeptejte se, na co chcete, v ZUŠ Netolice 

7. 3.  -    pohádka divadélka Okýnko – O rybce Šupince, městské divadlo 

9. 4. -     vystoupení režiséra Zdeňka Trošky – Z Hoštic do Babovřesk, v ZUŠ Netolice 

7. 5. -     příjezd kolony historických vozidel do Netolic spojené s oslavami osvobození 

17. 6.  -  uspořádání zájezdu  na otáčivé hlediště do Českého Krumlova – Pes baskervilský                                                         

8. 8.  -    akce Posezení pod lípou s Netoličkou a jejich hosty z Maďarska 

21. 8.  -  didaktická klauniáda DON QUIJOTE de la mANCHA v podání divadla  Klauniky            

z  Brna 

16. 11. - pořad s hercem Lukášem Vaculíkem -  S kamarádem do deště, v městském divadle 

 

      Pracovnice infocentra vede evidenci příruční knihovny a evidenci upomínkových předmětů, 

které jsou v prodeji, pokladnu infocentra a vstupného do muzea. Byla provedena roční 

inventarizace příruční a regionní knihovny. V evidenci příruční knihovny je k  31. 12. 2015 

celkem 1816 knih. V roce 2015 byly zapsány 4 přírůstková čísla v počtu 4 ks knih. V evidenci 

regionní knihovny je k 31. 12. 2015 celkem 483 ks knih, v roce 2015 bylo zapsáno 17 

přírůstkových čísel v počtu 17 knih. 

       Pro městské kronikáře byly shromážděny dokumentační materiály a zajištěna výstřižková 

služba z  Jihočeských listů pro archivní účely o dění ve městě. 

       V infocentru jsou shromažďovány a připravovány podklady pro Netolický zpravodaj a 

s redakční radou je zajištěna korektura.  V roce 2015 vyšlo 6 čísel.     

    

Soutěž „Informační centrum 2015“  

       Infocentrum bylo zapojeno do soutěže o nejoblíbenější centrum v kraji roku 2015, kterou 

pořádala Asociace turistických informačních center ČR ve spolupráci s VLP, a.s., která je 

vydavatelem regionální sítě Deníku a portálu www.denik.cz a agenturou CzechTourism. 

Návštěvníci měli možnost hodnotit informační centra prostřednictvím ankety regionálních 

deníků. V jihočeském kraji bylo možno volit z 26 infocenter. Naše infocentrum se umístilo 

v soutěži „Informační centrum 2015“ na 13. místě společně s IC Vodňany a Vyšším Brodem.  

  

 

 

http://nakoleipesky.cz/
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Úsek muzea :    

Sbírkotvorná činnost, evidence sbírek, dokumentační  činnost, revize a inventura sbírek 

      Sbírkotvorná činnost: do sbírek muzea bylo získáno a zpracováno do I. a II. stupně evidence a 

digitalizováno 90 inventárních čísel v počtu 258 ks předmětů s popisem dostupných údajů o 

sbírkovém předmětu. 

Byly doplněny podsbírky: fotografie a filmy č. 21, písemnosti, tisky č. 19, umělecké řemeslo č. 

16, výtvarné umění č. 15, etnografická č. 11, historická č. 10, knihy č. 18.   

Nově získané sbírkové předměty byly schváleny v  Poradním sboru pro sbírkotvornou činnost 

a byl vyhotoven protokol pro zápis do CES MK ČR.   

V  podsbírce  pohlednice bylo za uplynulý rok vypracováno 2.771 kusů karet do II. stupně 

evidence systému Bach. Stav zpracování evidence II. stupně podsbírky pohlednic je k 31. 12. 

2015 zpracováno celkem 11.368 ks  a  inv. čísel. 

Evidence sbírky pohlednic a její digitalizace si vyžádá dlouhodobé zpracování vzhledem 

k počtu pohlednic i časové možnosti pracovníka – kurátora sbírky, který tuto sbírku zpracovává 

a spravuje kromě jiných pracovních povinností. Tato činnost je vykonávána zejména v době 

mimo turistickou sezonu a dle provozních podmínek v rámci povinných standardů dostupnosti 

sbírek muzeí stanovených v zákoně MK ČR č. 122/2000 Sb., o ochraně sbírek muzejní povahy 

a o změně některých dalších zákonů, v muzeích a galeriích zřizovaných ČR, kraji a obcemi. 

Požadavek plnění standardů dostupnosti je naplňován i zveřejněním sbírkových předmětů na 

portálech e-sbírky a CES. Údaje na těchto portálech se průběžně doplňují. 

       Celý sbírkový fond obsahuje 15 podsbírek: mineralogie č. 3, archeologická č. 9, historická 

č.10,etnografická č. 11, numismatická č. 13, militárie č. 14, výtvarné umění č. 15, umělecká 

řemesla č. 16, umělecko průmyslové práce č.17, knihy č.18, písemnosti a tisky č.19, negativy 

a diapozitivy č. 20, fotografie, filmy a video č.21,věda a technika č. 23, pohlednice č.24 

V 15 podsbírkách sbírkového fondu muzea je celkem k 31. 12. 2015 vykazováno 36.320 

evidenčních čísel  

Dokumentační činnost: je zajištěna pořízením digitálních fotografií a sběrem zvukových 

záznamů nebo písemných pramenů. Fotodokumentaci muzeum zajišťuje samo nebo ji získává 

darem od fotografů. 

Inventarizace a revize sbírek: v roce 2015 byla provedena dle plánu fyzická inventarizace části 

sbírkového fondu  podsbírky č. 21 – fotografie, film, video.  Celkem bylo revidováno 2126 

inventárních čísel v počtu 6 087 ks. Záznamy o inventarizaci jsou vedeny na evidenčních 

kartách a v PC v systému Bach a porovnávány s evidencí CES MK ČR. 

Stanovisko inventarizační komise: Uložení předmětů a depozitní režim u fondu podsbírky č. 21 

je vyhovující. Při inventuře nebyly zjištěny komisí žádné závažné rozdíly.                        Nebyl 

nalezen pouze 1 ks fotografie o rozměru 8 x 11 cm, kterou lze ještě dohledat, neboť při 

manipulaci se sbírkami může být někde omylem založena. Zápis o inventarizaci byl zaslán na 

MK ČR a předán zřizovateli. 
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Péče o sbírky   

Restaurování a konzervace sbírek:  

      Muzeum zajistilo restaurování a konzervaci souboru sbírkových předmětů za přispění z 

dotace získaných grantových prostředků Jihočeského kraje:  

Restaurování 2 ks obrazů olejomaleb a souboru 13 ks kovových předmětů. Původní žádost o 

dotaci z  rozpočtu kraje byla ve výši 33.000,- Kč. Schváleno bylo 20. 000,- Kč. Z toho důvodu 

bylo dáno k restaurování 13 ks předmětů z kovu a jen 1 ks obrazu místo plánovaných 2 ks. 

Muzeum mělo dát podíl 31,36% ve výši 9.138,- Kč. Ve skutečnosti dalo muzeum podíl ke 

grantu ve výši 11.400,-  což je  36,3%.  

Restaurování souboru 4 ks obrazů olejomaleb. Bylo žádáno o 22.000,- Kč. Dotace byla 

poskytnuta ve výši 15.000,- Kč. Povinný podíl muzea byl stanoven na částku 10.484,- Kč ve 

výši 41,14%. Muzeum k přidělené dotaci 15.000,- Kč vydalo podíl v částce 22.375,- Kč což 

činí 59,8%, aby v  I. etapě byl restaurován soubor 4 ks obrazů, tak jak byl původní záměr v 

žádosti.   

     Finanční prostředky čerpané z rozpočtu a dotací nepokrývají skutečné potřeby v péči o 

sbírky. K  restaurování a konzervaci jsou vybírány předměty, které nejvíce tento odborný zásah 

potřebují. Muzeum nemá vlastního konzervátora. Z tohoto důvodu jsou konzervátorské a 

restaurátorské práce zabezpečovány dodavatelským způsobem a o finanční prostředky je žádán 

v příspěvku na činnost zřizovatel. K tomu je přičleněn i podíl z finanční dotace ze získaných 

grantových prostředků. Práce na sbírkových předmětech provedl akademický malíř a 

restaurátor Milan Kadavý a restaurátor Petr Zeman, Dis. K návrhu předmětů sbírek, 

k restaurování a konzervaci se vyjadřuje NPÚ České Budějovice. Provádí i kolaudaci 

restaurovaných předmětů – vyjadřuje se ke kvalitě  restaurování a zhotovení a doporučuje 

proplacení nákladů.  O převzetí díla je proveden zápis. 

 

  Expozice muzea   

    Před sezonou byl proveden generální úklid celého muzea a přečištěna expozice včetně vitrín. 

Tyto práce zajistily pracovnice muzea samy z důvodu finančních úspor i přes to, že manipulace 

s velkými skly při otevírání a zavírání skleněných výkladců a vitrín je značně problematická.         

Přízemí:  Jeden sál byl věnován celosezónní fotografické výstavě MUDr. Vítězslava  Pužeje – 

Korsika. Druhý sál je věnován informacím o stavitelích rybníků - Štěpánku Netolickém a                     

Jakubu  Krčínovi z  Jelčan, kteří působili v  rožmberských službách. Vystaveny jsou též 

archeologické nálezy nejen z Netolic, ale i z okolního regionu, dále je zde ukázka ze souboru 

vltavínů, minerálů a hornin. Součástí této trasy je středověká roubená studna. V dalších 

výstavních prostorách přízemí v budově č. 248 i 249 jsou pořádány příležitostné výstavy-viz 

kapitola výstavní činnost. 

K informacím o stavitelích rybníků je k dispozici prezentační program na PC a průvodce v textu 

„Po stopách Rožmberských rybníkářů – rybníky, rybářství, rybníkářství“ a pro zájemce z řad 

návštěvníků nebo škol i vědomostní test.        

Mezipatro – zde je selská světnička z  pol. 19. stol., v průčelí schodiště je panel s informacemi 

o českých světcích a patronech. 

Poschodí:  
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Vstupní prostor do expozice byl doplněn o informace o lékárnictví v Netolicích instalací jedné 

vitríny s dobovými exponáty, které byly zapůjčeny ze soukromé sbírky netolické Lékárny u 

Svaté Trojice. 

Expoziční sály -  ve třech sálech je expozice věnována historii města. V časovém přehledu jsou 

zmiňovány významné dějinné události od roku 981 v  Kosmově kronice až do současnosti. 

Jejich prostřednictvím návštěvník získá mnoho informací ze života lidu zdejší oblasti. Je zde 

prezentována početná sbírka dýmek, pohlednic, zbraní, části lidového kroje zdejší národopisné 

oblasti, cechovní památky, ukázka ze sbírky skla a porcelánu, měšťanského nábytku a také další 

zajímavé předměty.  

Z  důvodu péče o sbírky byl obměněn listář s výstavou dobových pohlednic. Pohlednice, které 

byly vystaveny několik let, byly vráceny do depozitáře. Se změnou vystavených témat bylo 

nově vystaveno 317 ks pohlednic. 

Oblibě návštěvníků se těší vystavený „Óbrfrk“ na panelu, jedná se o největší kreslený vtip u 

nás, který je sestaven z pohlednic-pidifrků. Vystavená plocha pohlednic je na ploše 9 m². 

Netolice byly známy nejen jako město jarmarků, trhů na dobytek a koně, ale byly vyhlášeny i 

řemeslnou výrobou a tradicí pekařskou, o tom svědčí také vystavené dobové předměty. 

Expoziční sály - ve čtyřech sálech je výstava „Veselý rok - koblížky, hrkačky, máječky, 

štamprlata“. Hlavním tématem je „Český rok a tradice“ ve čtvero ročních obdobích. Tato 

dlouhodobá výstava připomíná české tradice i v návaznosti na místní regionální události. Pro 

zájemce z řad návštěvníků nebo škol je připraven vědomostní test a prezentační program. V 

interaktivní části expozice si může návštěvník zahrát kuličky, vyzkoušet kostým „žida, lucek a 

čerta“. Návštěvníci si mohou vymalovat omalovánky s tématem českých tradic nebo vyzdobit 

a domalovat netolický kroj apod.                                                         

Pokoj JUDr. O. Kudrny je věnován zakladateli netolického muzea - JUDr. Otakaru Kudrnovi a 

dalším významným osobnostem z rodu Kudrnů. Interiér je sestaven z dobového nábytku 19. a 

počátku 20. století včetně dobových předmětů a archivních dokumentů rodiny Kudrnů. 

 

Zahájení turistické sezony 

     Turistická sezona byla zahájena dne 1. května v 10 hodin dopoledne. Zahájení provedl pan 

starosta města Netolice Mgr. Vladimír Pešek a ředitelka muzea Daniela Liščáková. Součástí 

programu dne byla vernisáž výstavy MUDr. Vítězslava Pužeje „Obrázky pro radost“, kterou 

uvedl Vojtěch Troup, kastelán zámku Kratochvíle a výstava „Dny osvobození v Netolicích“. 

V druhé budově muzea byla 1. května zahájena krátkodobá expozice s názvem „Z pohádek a 

filmů – Háčkovaný svět“.  

      Zahájení sezony se zúčastnili jako hosté mimo návštěvnické veřejnosti i poslanec PČR  Jan 

Zahradník a senátor Tomáš Jirsa a někteří zastupitelé města Netolice.  Mezi dalšími hosty byla 

i Dagmar Kasnerová, která pochází z rodu Kudrnů a osobně též Otakar Kudrna - nyní žijící 

v USA, který je prasynovcem zakladatele muzea a zároveň synem Jaromíra Kudrny, který 

vykonával funkci správce muzea v 60. letech 20. století. Součástí zahájení byl i koncert 

v provedení Mikoláše Troupa, který zahrál na spinet.  

 

Výstavní činnost, přednášky, besedy a koncerty 
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       Rok 2015 byl významný připomínkou 70. výročí II. světové války. K tomuto tématu 

připravilo muzeum velkou celosezónní  vlastní  dokumentační  výstavu „ Dny osvobození v 

Netolicích“ a byl též zpracován  prezentační  program, který byl využíván návštěvníky i žáky 

škol jako doplněk výstavy.  

Pro zájemce z řad návštěvníků nebo škol připravily pracovnice muzea z jednotlivých 

expozičních částí vědomostní tematické testy a pracovní listy.  

 

Uskutečněné  výstavy:  

 

Putovní výstava MAS Blanský les – Netolicko o.p.s. - fotografie – S  Peklíkem na vandr, 

od 10. listopadu 2014 do 31. ledna 2015, návštěvnost v lednu: 63 osob, vernisáž. 

Putovní výstava MAS Blanský les – Netolicko o.p.s., LAG Strakonicko, Mas Vodňanská 

ryba a MAS Rozkvět zahrada Jižních Čech, - fotografie - Ochotnická divadla, projekt 

Zvyky a tradice na obou stranách hranice, březen, návštěvnost: 87 osob 

Marcel Goetz – Turistická pohlednice České republiky 2014, v termínu od 1. dubna do 25. 

dubna, vernisáž spojená se soutěží o nejlepší pomazánku. Vítězové byli odměněni panem 

Goetzem diplomem a pohlednicí, návštěvnost:  114 osob.  

Vítězslav Pužej – Obrázky pro radost, od 1. května do 31. května, návštěvnost: 540 osob, 

vernisáž                                                                                                                                                                                                    

Dny osvobození v Netolicích - dokumentační výstava vytvořená pracovníky muzea, termín 

konání od 1. května do 31. srpna, vernisáž, návštěvnost: 1657 osob 

Ludmila Broncová, Jaroslava Linhartová, Jana Stejskalová - obrazy, termín konání 31. 

května do 30. června, vernisáž, návštěvnost: 382 osob  

Vítězslav Pužej – fotografie Kostarika, termín konání od 1. května do 31. října, návštěvnost:  

1 267 osob 

Blanka Mudrová – kožené plastiky a obrazy – Kožené svítání, v termínu od 1. července do 

31. července, vernisáž, návštěvnost: 437 osob  

Josef Synek a Martin Gregora – Obrazy a plastiky, termín konání od 4. srpna do 31. srpna, 

vernisáž, návštěvnost: 444 osob 

Český esperantský svaz – dokumentační výstava – Je esperanto mrtvý jazyk? Termín od 4. 

září do 27. září, vernisáž, návštěvnost: 151 osob 

Archeologický ústav FF Jihočeské university, MAS Blanský les – Netolicko a MAS 

Rozkvět Lhenice - putovní dokumentační výstava – Linecká stezka, termín konání 1. října do 

31. října, vernisáž. Návštěvnost: 135 osob  

Historický spolek Schwarzenberg – dokumentační výstava – Obnovená tradice, termín 

konání od 1. října do 31. října, vernisáž. Návštěvnost: 135 osob 

Celková návštěvnost  výstav:    5. 412  osob,                                                                   

z toho: děti: 1179, školy: 574,  dospělí : 3659 

Přednášky: 
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3. února - V.Šindelář, ředitel muzea Milevsko – Slavné a neslavné souboje s ukázkou zbraní, 

salonek muzea, návštěvnost: 15 osob 

12. března - M. Šobr – Putování básnickou krajinou - představení významných osobností 

spjatých svou tvorbou s regionem a prezentační program, salonek muzea, návštěvnost: 15 osob 

28. ubna-P.Fencl, ředitel Prachatického muzea – Květnové dny osvobození s prezentačním 

programem a promítání filmu - Květnové dny objektivem kameramanů americké 

armády, salonek muzea, návštěvnost: 70 osob 

12  května  -  Beseda s netolickými pamětníky dnů osvobození r. 1945, Jiřina Haunerová, 

Marie Borovková a Eva Osvaldová, salonek muzea, návštěvnost: 55 osob 

24. září -  H. Hosnedlová, spisovatelka a cestovatelka, s promítáním fotografií na téma 

S báglem po světě, salonek muzea, návštěvnost: 45 osob 

13. října – 2 přednášky pro základní školu – O. Petrášek – Linecká stezka (ve spolupráci 

s MAS), salonek muzea, návštěvnost: 92 osob 

20. října - V. Hošek – Kyrgyzstán s promítáním fotografií, salonek muzea, návštěvnost: 34 

osob  

1. prosince - Autorské čtení Anny Johany Nyklové z knihy SNĚNÍ BABKY ŤAPKY a 

vyprávění o životě, salonek muzea, návštěvnost: 23 osob 

Pro základní  školy - provedeno  pracovníky  muzea  v  průběhu roku celkem 12 přednášek  – 

téma Veselý rok – české tradice  3x , 1x historie města a cechy a řemesla,  8x  na téma  

osvobození v Netolicích, návštěvnost: 271 žáků 

Ostatní akce v muzeu : 

Koncert kytarového oddělení ZUŠ Netolice – salonek, dne 4. června, návštěvnost: 38 osob 

Družební exkurze zástupců Českých drah, Rakouských spolkových drah a bavorské 

železnice  Ilztalbahn  z Německa: návštěvnost 12 osob – výklad ve výstavách a expozicích 

dne 10. března. Při této příležitosti muzeum ve spolupráci s  ČD uspořádalo jízdu pro zájemce 

„Vlakem pro radost“ zdarma z Č. Budějovic do Netolic a zpět v režii Českých drah. 

Návštěvnost ostatních akcí v roce 2015: 50 osob 

Návštěvnost - besedy, přednášky a ostatní akce:  624 osob  -  z toho 271 žáků 

Návštěvnost muzea: 

expozice a výstavy: 8.457 osob 

Návštěvnost  muzea celkem:  9.081 osob, z toho 325 cizinců     

z  toho: děti 2.315, školy 821, dospělí 5.945 - z toho důchodci 478, studenti 87 

Návštěvnost infocentra: 6.498 osob, z toho 111 cizinců 

Mimo osobního obslužného servisu návštěvníkům infocentra bylo zodpovězeno 775 dotazů 

telefonem.  

Návštěvnost  muzea  a  infocentra  celkem: 15 579  osob z toho 436 cizinců 
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Webové  stránky  muzea  a  infocentra  navštívilo celkem 17.374 osob 

 

Spolupráce  na  akcích  města a ostatních subjektů:  

Kolem kolem Netolic – dne 16. května 

Slavnosti města Netolice – Staročeský jarmark -  dne 23. května 

Paní Zima - dne 22. prosince 

Pracovnice se podílely na akcích pořádaných ve městě, bylo poskytnuto v přízemních 

prostorách vždy zázemí pro účinkující. Na akci Paní Zima se zde zdobily perníčky, probíhalo 

malování na obličej apod. Zajišťována je též pořadatelská služba na akcích města v ZUŠ a 

městském divadle ve spolupráci s pracovnicí infocentra.  

Poradní  sbor  pro  sbírkotvornou  činnost ( dále jen PS) 

 V roce 2015 se schůze PS uskutečnila 2x (v každém pololetí 1x). PS je poradním orgánem 

muzea pro sbírky. Je složen z odborných pracovníků muzeí a kurátorů sbírek. PS poskytuje 

odborné metodické konzultace, vyjadřuje se ke koncepci tvorby sbírkového fondu a péči o něj. 

Schvaluje přírůstky do sbírky a údaje zasílané do centrální evidence sbírek vedené na 

ministerstvu kultury ČR (CES MK ČR).  

Publikační činnost 

V roce 2015 nebyla vydána žádná publikace z důvodu nedostatku finančních prostředků. 

Pro školy a návštěvníky byly zpracovány a vytištěny pracovní a vědomostní testy z expozice a 

k výstavě k 70. výročí osvobození, které mohli zpracovat.                                                      

Badatelské služby 

Muzeum poskytlo 40 badatelům informace a podklady na téma: pohlednice, historie města, 

rodáci, archeologie, etnografie, průzkum podzemních chodeb, osvobození 1945, historie domů 

a rodů v  Netolicích, fotodokumentace a další informace o sbírkových předmětech apod. 

Telefonicky bylo zodpovězeno 43 dotazů, e-mailem zodpovězeno 24 dotazů na téma historie, 

rodáci, matriční záznamy, kroniky apod.  

      Ostatní služby veřejnosti 

     Muzeum zorganizovalo zájezdy pro občany – předplatitele na představení Jihočeského 

divadla v Českých Budějovicích. Bylo uspořádáno 10 zájezdů. 

Zápůjčky sbírek jiným muzeím a institucím 

     Celkem bylo vypracováno 8 ks zápůjčních protokolů a poskytnuto 8 zápůjček sbírkových 

předmětů  jiným  muzeím v  počtu 239  ks  sbírkových předmětů.   

 

Výpůjčky pro muzeum 
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      Muzeum si zapůjčilo od soukromého subjektu Dr. Pužejové – Lékárna U Svaté Trojice v 

Netolicích 1 výpůjčku v počtu 28 ks sbírkových předmětů. Ty jsou vystaveny v expozici, jako 

doplněk k historii města o lékárnictví v Netolicích. 

Údržba budov   

      Každým rokem je prováděna drobná údržba na objektech muzea, která je celkově řešena 

dle výskytu závad v  průběhu roku. 

 Nově bylo osazeno osvětlení studny v prohlídkové zóně v přízemí z důvodu jeho 

neopravitelnosti a také osvětlení u vstupu do objektu č. 248 a na schodišti.                                                                                                                        

Do vitrín s  prodejním zbožím v  kanceláři  infocentra bylo pořízeno nové osvětlení, které nyní 

poskytuje návštěvníkům dostatek světla pro lepší orientaci ve vystaveném zboží. Tím byl také 

zlepšen celkový vzhled kanceláře. Pro doplnění a poskynutí  kvalitnějších služeb zdravotně 

postiženým občanům v rámci standardu dostupnosti bylo instalováno u vchodu muzea snadno 

přístupné tlačítko se zvonkem pro přivolání obsluhy.  

Ostatní provozní záležitosti   

     V  době turistické sezony jsou poskytovány průvodcovské a informační služby 

návštěvníkům včetně svátků, sobot a nedělí souběžně se zajišťováním dozoru ve výstavních a 

expozičních sálech. Všichni zaměstnanci se podílejí na veškerých provozních i odborných 

činnostech, které vykonávají v kumulovaných funkcích. Tak alespoň tento počet pracovníků 

umožňuje zajistit celkově plynulý chod muzea i infocentra bez placených brigádníků. 

Pracovnice zajišťují také ostrahu EZS na objektech muzea i v nočních hodinách a 

mimopracovní době. K tomu je vždy nutná dosažitelnost některé z určených pracovnic zařízení, 

které se na zabezpečení těchto pohotovostních služeb střídají. Průběžně je prováděn úklid ve 

všech prostorách objektů včetně depozitářů.  

V  kanceláři infocentra je v rámci časových možností monitorován na obrazovce kamerového 

systému pohyb návštěvníků po  expozicích a ve výstavách. Jelikož muzeum nemá stálý      dozor 

v těchto prostorách, spolupracuje tak pracovnice vykonávající službu v infocentru                          

s  pracovnicemi muzejního úseku, které vykonávající průvodcovskou službu a souběžně dozor 

návštěvníků. Expozice a výstavy jsou rozloženy ve dvou podlažích ve dvou budovách a 

v několika těžko přehledných sálech. Z  tohoto  důvodu  je  ostraha objektu a provádění dozoru  

nad vystavenými exponáty značně problematické.  

Účast  pracovníků na odborných školeních a  akcích cestovního ruchu:  

- Konference k zahájení návštěvnické sezóny 2015 na státních památkách v Jihočeském kraji. 

Národního památkový ústav na zámku Kratochvíle představil chystané novinky pro sezónu, 

seznámil s plány obnov a přiblížil téma celorepublikového projektu Po stopách šlechtických 

rodů s názvem Velká hradozámecká inventura. Na zámku Kratochvíle byl umístěn hlavní stan 

celorepublikové akce. 

- Školení - PO a BOZP pro provozní pracovníky, požární preventisty a vedoucí, na závěr byl 

vyhotoven zkušební test. 

- Jednání  Krajské sekce Asociace muzeí a galerií v Českých Budějovicích 

- Jednání Poradního sboru pro sbírkovou činnost v muzeu v Prachaticích  

- XI. Sněm Asociace muzeí a galerií ČR v Plzni   
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- Exkurze –  pořádaná  Jihočeskou centrálou cestovního ruchu a odborem kultury a památkové 

péče Krajského úřadu  Jihočeského  kraje, pro pracovníky v oblasti kultury a informací na 

Zemskou výstavu v Dolním Rakousku „ Alpy a my“ v Neubrucku  a výstavu „Vikingové“  v 

Schallaburgu. 

-Návštěva muzeí: Prachatice, Týn nad Vltavou, Muzeum a galerie Vodňany a  Jihočeského  

muzea v  Českých  Budějovicích  (konzultace, výstavy, zápůjčky a výpůjčky). 

Otevírací doba muzejních expozic: 

květen – září:             úterý – neděle             9 – 12   13 – 16 hodin, pondělí zavřeno 

říjen:              pondělí – pátek 9 – 12   13 – 16 hodin 

listopad – duben: muzejní expozice je v tomto zimním období uzavřena z klimatických důvodů 

– prostory nejsou vytápěny, návštěva je možná po dohodě. Požadavky návštěvníkům a služby 

badatelům  jsou  poskytovány i mimo uvedenou otevírací  dobu  vždy po dohodě.  

 

Otevírací doba infocentra:  

 

květen – září:            úterý – neděle              9 – 12   13 – 16 hodin, pondělí zavřeno 

říjen – duben:    pondělí a středa                   9  - 12   13 – 17 hodin 

                           úterý, čtvrtek  a  pátek        8 – 12   13 – 16 hodin       

Návštěva infocentra je umožněna i mimo uvedenou otevírací dobu vždy po dohodě.   

Pro zlepšení služeb návštěvníkům našeho muzea a infocentra je zavedeno pohotovostní tel.č. 

728 683 769, na které mohou občané volat své požadavky kdykoliv.   

 

Zaměstnanci                                                                                                                                                                 

Liščáková Daniela -  ředitelka muzea, správce depozitáře č. 1. a kurátor sbírky, správa 

webového portálu CES MK ČR, agenda administrativy a provozní záležitosti, programový 

a výstavní plán, publikační činnost, služby badatelům, práce s návštěvníky, požární prevence, 

zpracovávání grantů, ostraha objektu. 

Leherová Zuzana -  zástupkyně ředitelky, ekonom, agenda administrativy a provozní záležitosti, 

správa sbírek v systému Bach, správce depozitáře č. 2. a kurátor sbírky, výstavní činnost, správa 

webového portálu facebook, provozní záležitosti a práce s návštěvníky, ostraha objektu. 

Liščáková Lenka  -  pracovnice muzea, zabezpečování úklidových prací, výstavní činnost, 

správce depozitáře č. 3. a kurátor sbírky,  správa  CES  MK ČR, správa webového portálu e-

sbírky, provozní záležitosti a práce s návštěvníky, ostraha objektu. 

Mgr. Petrášková  Jiřina - pracovnice infocentra – poskytování informací a doplňování databází, 

správa knihovny, sběr podkladů pro kroniku a výstřižková služba, provozní záležitosti, správa 

webových portálů, propagační činnost a práce s návštěvníky, pokladní služba, ostraha objektu.                                                                             

 

Hospodaření za rok 2015 

Stav na BÚ k 1.1.2015          129.434,37    Kč                                   

Příjmy celkem                                                             1.890.258,39    Kč                                                          



 

12 
 

z toho dotace Města Netolice                                       1.746.100,-       Kč                                              

dotace Kraj.úřadu  a MAS na granty                          35.000,-       Kč                                      

vlastní příjmy                                                                   108.796,-       Kč                                         

úroky                     362,39    Kč                                             

Výdaje celkem :                                                            1.840.839, 31  Kč                                    

Z toho výdaje na granty včetně podílu muzea                    68.775,-      Kč 

Stav na BÚ k 31.12.2015                                                198.382,29    Kč 

 

V Netolicích  dne  27. 1. 2016            

                                     

                                                Zpracovala: Zuzana Leherová 

 zástupkyně ředitelky muzea     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


